



合肥霹雳舞期待涌现“更多郑子妍”

星报讯(记者 江锐 文/图)富有节奏韵律的音乐响起,一群孩子踩着拍子“炫舞青春”。7月24日,合肥市第十三届运动会青少年部普及类霹雳舞比赛在蜀鑫路小学举行,全市10支代表队近100名霹雳舞小达人激情斗舞,一较高下。

霹雳舞是一种以个人风格为主的技巧街舞舞种,因为大部分动作紧贴地板完成,也被称为“地板舞”。随着霹雳舞被列为杭州亚运会、巴黎奥运会正式比赛项目,全运会、省运会也随之列为正式比赛项目,合肥市运动会同样首次增设了包括霹雳舞、滑板、啦啦操等备受青少年喜爱的新兴项目,为广大青少年提供更广泛的体育参与机会,搭建展示体育才华和提升竞技水平的平台。本次比赛分为男子甲组中学组(12~18岁)、男子乙组小学组(6~11岁)和女子组(6~18岁)等三个组别角逐。

担任本次比赛裁判长的刘君,就是合肥入选国家霹雳舞队的郑子妍的启蒙教练。郑子妍虽然今年无缘参加巴黎奥运会,但仍然是国家队冲击下届



奥运会的主力选手。刘君告诉记者,经过这次比赛,合肥跳霹雳舞的孩子会变得更加,也许会冒出来第二个郑子妍。合肥市第十三届运动会霹雳舞赛事的成功举办,既是紧跟国际体育赛事潮流,也为合肥市的霹雳舞爱好者搭建了一个交流切磋的舞台,向青少年传递霹雳舞的火热魅力,进一步扩大项目社会影响。

赓续红色基因 传承建军精神

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 盛金国)为迎接“八一”建军节的到来,7月19日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区民兵连、退役军人服务站、关工委联合开展“赓续红色基因 传承建军精神”观影活动。

活动现场播放了电影《建党伟业》这部电影,影片以其震撼的场面、扣人心弦的故事情节,生动展示了一批早期无产阶级革命人士在风雨飘摇、山河破碎的时代,为国家、民族的前途命运赴汤蹈火的英雄形象,

真实再现了中国共产党成立至今的峥嵘岁月,热情讴歌了老一辈革命家的丰功伟绩。

“国强则家强,国安则家安,祖国的繁荣昌盛是我们安居乐业的最大保障。”现场观影的小朋友们热血沸腾,纷纷表示,学生是社会主义接班人,将发扬革命先辈伟大斗争精神,刻苦学习、努力奋斗,将报国之志转化为学习动力,为祖国建设贡献自己的力量,为实现共产主义远大理想不懈奋斗。

增强防范意识 守护美好未来

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王飞)暑期孩子们放假在家,近日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区为他们开展了一系列反电信诈骗、反邪教的活动,增强孩子们的防范意识,保障他们的身心健康和财产安全。

活动现场,社区工作人员通过生动有趣的案例讲解、播放宣传视频以及互动问答等形式,向孩子们深入浅出地介绍了电信诈骗和邪教的常见手段、危害及防范方法。孩子们聚精会神地聆听,积极参与

互动,现场气氛热烈。

工作人员特别强调,电信诈骗犯罪分子常常利用孩子们涉世未深、容易轻信他人的特点,通过网络、电话等方式进行诈骗,同时,邪教组织也可能以各种虚假的诱惑吸引孩子们,对他们的心灵造成极大的伤害。

接下来,院塘社区将继续关注孩子们的成长需求,开展形式多样、内容丰富的宣传教育活动,为孩子们营造一个安全、健康、和谐的成长环境。

汇聚微力量 推动大治理

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)为扎实推进社区治理,夯实平安建设根基,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区充分发挥党建引领作用,成立了由党员群众志愿者组成的“红袖标”巡逻队,通过开展日常巡逻和安全宣传,不断提升社区的安全管理水平。

梅山路社区党委依托网格化管理模式,发动小区里的党员群众积极参与到社区治理中来,他们佩戴醒目的“平安建设我先行”红袖标,以饱满的热情和高度的责任心,定期在小区内和沿街商铺进行巡逻,协助社区开展安全隐患排查、环境卫生整治、邻里纠纷调解、法律法规宣传等众多工作。他们的无私奉献和积极参与,不仅提升了辖区居民的安全感

和幸福感,也成为了社区文明建设的一面旗帜,激发了更多居民参与社区治理的热情。

“通过日常巡逻和宣传,我们希望大家能够提高安全意识,同时也能邻里互帮互助,平心静气解决问题,共同创造美好的生活环境。”梅山路社区“红袖标”巡逻队成员金钢表示。

“红袖标”巡逻队用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,展现了广大党员群众在党组织引领下共同致力于平安建设、追求美好生活的决心和信心。未来,社区将继续探索党建引领社区治理新路径,通过汇聚党员和居民的微小力量,共同推动社区治理水平的提升,让“红袖标”巡逻队这样的正能量在每一个角落生根发芽。

规范经营秩序 汇聚文明“烟火气”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨一帆)肥东县古城镇通过持续开展“赶集日”环境综合秩序整治工作,逐步实现集镇管理“常态化、规范化、精细化”。

每逢赶集日,镇城管中队坚持“文明执法、亲情服务”,积极宣传引导主要街道商户将销售商品规范摆放,不得超出“一米红线”外占道经营,主动帮助占道摊主搬离商品,同时督促店主做好门前卫

生。划定车辆停放区域,不间断巡查,督促环卫公司及时处理集镇垃圾,确保“赶集”结束垃圾无积存、无滞留,集镇日常环境整洁美丽、整齐有序。依托“红色板凳会”“逢四说事日”等平台向群众开展城乡环境保护、集镇秩序综合整治等方面的知识和政策法规宣传教育,不断提升辖区居民赶集日里的幸福指数。

一句话新闻

近日,在合肥市包河区骆岗街道城市管理部、规划建设部、平安建设部指导下,包河区骆岗街道义兴社区万泓中心小区业主大会成功召开。会上,小区物管会对业主关于物业事项的投票结果,进行公开唱票、计票,最终以双三分之二的票数通过“解聘原小区物业公司,选聘新物业公司进驻小区”的决议。下一步,社区将持续关注、协调新旧物业完成工作交接。 记者 沈娟娟 通讯员 刘友林

为加大防范非法集资宣传力度,促进防范非法集资宣传月宣传效果,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区纪委组织社区老龄委、经济发展办、新时代文明实践站联合蜀山区阳光公益服务中心开展“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范养老服务领域非法集资宣传专项活动。 记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

法润青春 筑梦未来

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 鲁子云)为增强未成年人法治意识和自我保护能力,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区团总支、妇联、关工委联合合肥蜀山区阳光公益服务中心开展“法润青春 筑梦未来”青少年法律公益讲座。

讲座中,社区法律顾问用通俗易懂的语言向大家讲解了《未成年人保护法》《民法典》等相关法律知识,结合校园霸凌及未成年人犯罪等案件,深入浅出地为社区未成年人讲解了与他们学习、生活密切相关的法律知识,使大家对如何正确保护自己的合法权益不受侵害,有了更为直观而深刻的理解,有效提升了辖区未成年人法治观念和自我保护能力。

下一步,社区将持续推进未成年人普法宣传教育活动,不断增强宣传的覆盖面和渗透力,以法护航,共筑未成年人法治保护墙,助力未成年人健康快乐成长。

童心知礼 共觅茶香

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 倪宇燕)为了进一步弘扬中华优秀传统文化,合肥市包河区骆岗街道社会事务部、骆岗社区妇联、关工委联合新时代文明实践站、社工站、茗湾学府永升物业共同开展“童心知礼 共觅茶香”的亲子家庭童趣课堂活动。

骆岗社区邀请茶文化爱好者中的志愿者,为参与的亲子家庭展示中国茶文化,让大家更深入地了解中国茶文化的深厚底蕴和独特魅力。同时,孩子们在家长的陪同下亲手操作,亲自品尝,并进行了茶文化知识竞赛,让大家在轻松愉快的氛围中学习到了丰富的茶文化知识。

此次活动丰富了社区居民的文化生活,增进了居民之间的相互了解和友谊。接下来,骆岗社区将致力于策划形式多样、内容丰富的文化活动,以满足社区居民的精神文化需求,促进社区文化的繁荣发展。

一卡通用 便民惠农

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏嵘嵘)为切实保障群众的切身利益,实现惠民惠农财政补贴资金通过“一卡通”发放直接兑付到人到户。肥东县桥头集镇财政分局迅速行动,扎实推进此项工作。

通过系统数据摸排,该镇财政分局联合各惠农补贴资金发放站所,组织专人分别负责信息核对、资金发放等工作,通过宣传收集、系统信息采集、个人上报、电话询问等渠道逐一登记并汇总,并在“一卡通”管理发放系统完成修改。同时实现信息动态管理,与社会保障部门、银行建立有效联系,及时更新、增减“一卡通”管理发放系统人员信息。截至目前,顺利完成系统上千户卡号的更新,使用社会保障卡人数达12922人,社会保障卡使用率提高至99.9%,让“一卡通”真正成为群众的“幸福卡”“明白卡”“方便卡”。